

YAOWEN



市不动产登记中心用心用力用情解决群众急难愁盼问题 百姓满意是我们最大的追求

■ 首席记者 王守明
通讯员 李鑫

本报讯 今年以来，市不动产登记中心以党史学习教育为契机，引导广大党员干部把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，认真开展“我为群众办实事”实践活动，用心用力用情解决群众急难愁盼问题，不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

全力化解历史遗留问题。以“我为群众办实事”实践活动为

契机，开展以房地产领域历史遗留问题为镜鉴强化担当作为教育专项行动，推进“容缺办理机制”和“服务下沉社区”，先后16次下沉到三区11个社区为群众办理登记业务1.3万余件。

优化“互联网+登记”，依托不动产登记一体化平台，设计研发“税费一码清”支付系统，实现税（费）网上缴纳，让群众随时随地都能提交不动产登记申请，截至目前，共办理“互联网+”业务近万件。

打造线下一窗受理平台，加快建设线下一窗平台，实现住建、税务数据信息平台相互推送、自动流转，变“串联审批”为“并联审批”，进一步提高不动产登记集成窗口工作效率。

开启“交房即办证”服务。充分利用互联网、大数据、人脸识别、在线支付等技术，采取“互联网提交申请、网上缴纳税费、内网审核登记、现场领取证书”的服务模式，让群众在交房现场就能够领取到不动产权证书。

金融协同服务再延伸，将不动产登记信息查询功能嵌入到建设银行自助柜员机中，让群众在全市

21个建行网点都能够查询和打印不动产的登记信息。春节期间，联合住建、税务等部门，发挥党员带头作用，累计安排值班87人次，办理业务1216件，满足了广大市民、返乡务工群众无障碍登记需求。

开通绿色通道上门服务，通过设置绿色窗口、党员示范窗口，接待“老弱病残孕”和其他有需要的人员。累计开展16次绿色通道上门服务。推进24小时自助服务，设置“24小时自助服务区”，为群众提供24小时自助查询和预约取号，自助服务24小时不间断。

市防空防震办持续优化营商环境受企业点赞

■ 记者 闫肃
通讯员 李伟 李明军

本报讯 “你们认真高效的工作态度，给我们留下了深刻印象，帮了公司大忙。”5月8日上午，安徽口子酒业股份有限公司

把一面锦旗送到了市防空防震办服务窗口，感谢工作人员在极短的时间内给企业办理了相关手续。

据了解，市防空防震办高度重视优化营商环境工作，在简化工作流程、改进服务方式、提

高服务质量上下功夫，扎实开展优化营商环境工作，对优化营商环境的各项工作进行了详细部署。

通过系列举措，市防空防震办在全省率先探索启用了人防审批电子证照，审批结果可通过

安徽省政务服务网直接送达给企业。同时，进一步精简申请材料，简化、优化审批流程，有效提升了涉企服务质量，助力项目顺利推进，获得企业好评，该部门的政务服务群众满意度始终保持在100%的良好水平。

胡百平调研公共卫生体系建设情况

■ 记者 王晨 通讯员 朱强

本报讯 5月11日下午，市人大常委会副主任胡百平率队调研全市公共卫生体系建设情况。

胡百平一行先后深入市体育场新冠疫苗接种方舱、市紧急医疗救援指挥中心、市疾控中心实验室等地，通过查阅资料、现场询问、听取汇报等方式，详细了解我市公共卫生体系建设情况。调研组成员还结合调研情况进行了专题发言，提出相关意见建议。

胡百平指出，近年来，我市公共卫生体系建设整体水平不断提升，医疗卫生服务和防控体系保障能力不

断增强，尤其是新冠肺炎疫情防控期间，发挥了关键性保障作用，维护了人民群众的生命安全和身体健康。

胡百平要求，要进一步提高认识，把公共卫生作为首要的民生大事，把保障群众健康列为重点工作。要进一步贯彻落实常态化疫情防控要求，加快推进新冠疫苗接种，做好外来人员摸排和健康管控，阻断疫情传播蔓延渠道。要进一步完善公共卫生服务体系，强化医疗机构管理，加强能力建设。

市人大常委会教科文卫工委全体人员、市卫健委有关负责同志参加调研。

第34期中青年干部培训班组织异地教学

■ 记者 邹晨光
通讯员 朱禾 程雨蒙

本报讯 5月6日至8日，市委党校第34期中青年干部培训班全体学员，前往阜阳市开展为期三天的异地教学。

在阜阳市委党校，学员们聆听了《王家坝精神解读》专题讲座、观看了电影《王家坝》。临泉县魏氏烈士陵园、刘邓大军千里跃进大别山纪念馆、淮西指挥部旧址，学员们通过敬献花篮、重温入党誓词、聆听讲解、观

看革命烈士事迹展，深刻感悟革命先烈的大无畏牺牲精神，接受了爱国主义的洗礼。在阜南县蒙洼蓄洪区曹集镇西田坡庄台、红亮箱包有限公司、王家坝闸，学员们实地感受了蒙洼村改造前后的巨大变化，以及产业扶贫的显著成效，再次领略了王家坝精神。

学员们也纷纷表示，将继续着力学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，践行初心使命、主动担当作为，立足本职，扎实工作，为推进淮北高质量发展贡献力量。

市市场监管局知识产权宣传周专项执法行动显成效

■ 记者 徐志勤 通讯员 沈娟

本报讯 市市场监管局立足职能，以“4·26”知识产权宣传周活动为载体，在全市范围开展知识产权专项执法行动，取得显著成效。

为进一步加大知识产权保护力度，市市场监管局以2021淮北食品工业博览会为契机，以交易量大、消费集中的集贸市场、大型商超、农村大集等为重点区域，以食品、保健品、家用电器、日用品、妇婴用品、电子信息产品等为重点检查对象，针对流通领域存在的专利标识标注不规范、假冒专利行为及商标侵权假冒行为进行重点检查。

检查过程中，执法人员对商品专利标注情况，对宣称运用专利技术的产品或方法、对标注有专利号说明书

等材料的产品和商品的商标使用情况进行了仔细查看，对涉嫌专利侵权商品的产品名称、规格型号、专利号、生产企业等信息进行逐一登记、拍照取证。同时，就知识产权相关法律知识和开展知识产权专项执法的目的向商户进行现场宣讲，提醒商家严把进货关，在进货时要留意对标注专利号、专利标识的商品应要求厂家提供专利书复印件，对存在假冒专利或专利标识不规范的商品要立即予以下架，避免销售假冒专利产品损害消费者权益。

专项执法行动共检查大型商超、集贸市场等市场主体300余户次，检查商品5000余件次，登记带有专利标识的商品近百件，查处知识产权案件32件，其中商标侵权案件24件，假冒专利案件8件。

市农业机械化中心获评省劳动竞赛先进集体

■ 记者 吴永生 通讯员 周鹏

本报讯 近日，市农业机械化中心荣获“安徽省劳动竞赛先进集体”称号。

近年来，市农业机械化中心联合市总工会、市人社局连续举办四届全市农机职业技能竞赛。以农机专业合作社、新型职业农民为主体，全市400名农机手参加培训、预赛，200人参加决赛，涌现出多个优秀代表队和技艺精湛的农机工匠。同时，依据竞

赛成绩及综合能力，选拔优秀选手集中培训，组队参加全省农机职业技能竞赛，取得优异成绩。

通过组织开展技能竞赛，激发了广大农民的学习热情，提升了技能人才素质和水平，展现了新农机、新农人的风采。同时，助力了我市农机化全程全面高质高效发展，我市荣获全国主要农作物生产全程机械化示范区称号。目前，全市农作物耕种收综合机械化水平90.54%，位居全省前列。

烈山区推进移风易俗积极倡导绿色殡葬新风尚

■ 记者 刘露 实习生 王翊雯

方式将殡葬改革政策宣传到位，坚定不移全面深化殡葬改革，合力打好殡葬改革攻坚战。

宣传发动“做乘法”。在镇、村两级公开栏张贴“移风易俗 生态殡葬”倡议书，广播大喇叭定时定期播放“移风易俗 生态殡葬”倡议书，镇、村两级人员定点宣传，发放“移风易俗 生态殡葬”倡议书；动员殡葬车主积极配合镇、村的殡葬改革宣传工作；将殡葬车作为流动宣传平台，深入

镇、村开展宣传工作，全方位、立体性开展宣传活动。

长效管理“做减法”。规范殡葬车的经营行为，从市场方面减少不文明现象的出现，区民政局联合三镇民政办开展全区殡葬专用车年检工作，要求殡葬车主开展殡葬服务时要守法经营、热情服务，严格按照物价部门制定的价格收费，不准擅自涨价，一经发现取消殡葬车营运资格。

下一步，烈山区将继续宣传引导

广大群众革除丧葬陈俗旧习，转变思想观念，形成文明节俭治丧、节地生态安葬、文明低碳祭扫的文明新风，动员全民支持和参与殡葬改革工作，坚定不移全面深化殡葬改革，大力推进移风易俗，加强精神文明建设。

5月10日，供电社区计生协举办“才艺展示心向党 不忘初心颂党恩”活动，邀请社区在职党员、巾帼志愿者和辖区居民欢聚一堂，通过做党旗、学党史等活动，表达对党的热爱，庆祝中国共产党建党100周年。

■ 摄影 记者 陈文晓
通讯员 王敏

新四军第四师最后一个师部驻地：濉溪口

民党顽军苏北挺进军第四十纵队，击毙纵队司令王传绶以下顽军200余人，击伤151人，俘获顽军副司令王忠鼎、参谋长屠忠初以下顽军1200多人，缴获大量枪支弹药。

小朱庄战斗之后，四师乘胜西进。在兄弟部队的配合下，到1944年底，先后攻克敌伪军据点30多处，粉碎了顽军的进攻和敌伪军的“扫荡”，收复大片土地，西至夏邑、柘城，南至涡河，东至津浦路，北至陇海路，总面积1.3万平方公里，人口250多万。

1944年8月，新四军第四师主力进军津浦路西，首战小朱庄，消灭国

广大群众革除丧葬陈俗旧习，转变思想观念，形成文明节俭治丧、节地生态安葬、文明低碳祭扫的文明新风，动员全民支持和参与殡葬改革工作，坚定不移全面深化殡葬改革，大力推进移风易俗，加强精神文明建设。

会后，四师奉命整编为华中野战军。10月，第九旅开赴山东编入第二纵队。11月，十一旅三十一团、三十二团和十二旅三十四团、三十六团及骑兵团合编为华中野战军第九纵队，张震任纵队司令员兼政委。至此，新四军第四师完成了历史使命。

记者 方芳 通讯员 林琳 整理

移风易俗 文明新风

杜集经开区又一亿元项目开工建设

■ 记者 徐志勤
通讯员 孙文法 梁竹

本报讯 5月8日上午，杜集经济开发区新引进的亿元项目——安徽拓邦带式输送机及其零部件制造项目开工建设。

据了解，该项目占地52.4亩，计划总投资1.9亿元，由安徽拓邦输送装备有限公司投资建设，主要生产带式输送机转载点成套系统及零部

件。项目达产后可实现年产值1.2亿元，年缴纳税收600万元，带动就业100人，具有良好的经济效益和社会效益。

今年以来，杜集经开区不断强化责任意识，克难攻坚，狠抓落实，加快推进重大项目落地建设。截至目前，已有金鹏智能门窗制造基地项目、博纳机电项目、雨鑫木业项目等5个重大项目陆续落地开工，为推动园区高质量转型发展注入新的动能。



建党百年·红色淮北

1941年1月底，新四军军部重建，八路军第四纵队整编为新四军第四师，彭雪枫任师长兼政委，张震任参谋长，萧望东任政治部主任。八路军第四纵队原四、五、六旅分别改为十、十一、十二旅。

1944年8月，新四军第四师主力进军津浦路西，首战小朱庄，消灭国

地址：

市传媒中心(东区)：淮北市相山区人民中路316号

市传媒中心(西区)：淮北市相山区南湖路198号

邮编：235000

电话：办公室：3022331(传真) ■ 日报编辑部：3056062 ■ 时政新闻部：3022243 3053289 ■ 社会新闻部：3026808 ■ 外宣新闻部：3366077 ■ 专刊新闻部：3056039

■ 政风行风热线：3884243 ■ 说办就办热线：3881898 ■ 摄影部：3053839 ■ 视觉专题部：3053828 ■ 数字传媒事业部：3053825 ■ 数字传媒运营部：3366005

■ 网络编辑部：3056012 ■ 广告经营部：3366180 ■ 报刊发行部：3895292 ■ 出版发行公司：3053818 3053819 ■ 本报法律顾问：安徽泽黎律师事务所 5238909

淮北日报社出版发行有限公司承印

地址：淮北市相山区经济开发区凤凰路3号

零售价：2.00元